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YBaxaemnbid [Imutpuii! 'eHUTaNbHEIY repliec BEI3EIBAETCS BUPYCOM repleca dyejoBeka Tumna 1,2.
Jleuenue aToro 3aboeBaHus qIUTENIbHOE, HECKOJIBKUMU KypcaMHu, BKJIIoUaeT B cebs obIiee
(MMMYHOCTUMYIUPYIOIIEe, TPOTUBOBUPYCHOE) U MECTHOE (ITPOTUBOBUPYCHEIE Ma3u). [Ipu
TeHUTAJIbHOM TepIiece OYeHb BEICOK MPOIEHT PEIUANBOB, OOBIYHO CYUTAETCS YCIIEITHBIM
OOCTHKEHNEe NJINTENIbHOU peMUCCHU. HUKaKUX ONpefeleHHBIX CPOKOB JIEUEHUS HET, BCE 0YEHb
MHOYMBHUAyanbHO. ODHOBPEMEHHO ¢ BaMu JomKeH IPOXOOUTE JJedueHre U Ball 1ooBoi napTHep,
Iaxke IIPHU OTPULIATENILHEIX pe3ybTaTax o6ciefoBanus. Yuoauu Bam!



